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♡公園坂通りに関するアンケート結果報告♡ 

公園坂通りの本格的な整備には、無電柱化の検討や整備方針の策定、住民の皆さんとの合意

形成、警察との協議など、実施までに長い年月を要することから、将来の本格的な整備に先立

ち、歩行者の安全確保を目的とした「暫定的な対策」（センターラインを消去して車道を狭め、

歩行者の通行空間を広くする）を行う予定です。 

この「暫定的な対策」と公園坂通りの「無電柱化」の賛否について、令和５年９月に、公園

坂通り沿道にお住いの方や地権者の方等を対象にアンケートを実施しました。 

 

アンケートの回答数・回答率 

  配布数 回答数 回答率 

全体 458 175 38% 

沿道居住者 310 130 42% 

沿道地権者 80 28 35% 

その他 68  17 25% 

 

 
♧ 第６回 公園坂通り周辺地区まちづくり懇談会開催のお知らせ♧ 

日 時：令和 6 年 1月 23 日（火）19:00～20:30（会場 18:30） 

場 所：我孫子市生涯学習センター アビスタ 1 階ホール 

定 員：65 名（要事前申し込み、先着順） 

《お申し込み方法》 

・1月 17 日（水）まで に、我孫子市道路課へ「電話」で 

お申し込みください。 ☏ 04-7185-1111（内線 297・332） 

内 容：〇アンケート結果の報告 

    〇アンケート結果を踏まえた今後の方針について 

    〇暫定的な対策の工事の内容について 

〇意見交換 

※懇談会では、アンケート結果及び暫定的な対策の工事内容について報告・説明します。 

ぜひご参加ください。 

● 懇談会の資料は、概ね開催日の１週間前に市のホームページ（※左上のＱＲコードから 

アクセスできます）に掲載します。 

 

まちづくり懇談会の

ＨＰはこちらから 

・お名前 

・ご住所 

・連絡先 

をお伝え

下さい。 

アンケートの結果と今後の方針の概要については

裏面をご覧ください。詳細につきましては、「第６回 

公園坂通り周辺地区まちづくり懇談会」でご説明しま

す。 

【裏面に続きます】 



１．「暫定的な対策」について 
               ●回答者数（単位：人） 

  
賛成 

どちらか 
というと

賛成 

どちらか 
というと 

反対 

反対 
わから 

ない 
無回答 

全体 89 46 11 20 7 2 

沿道 
居住者 

66 35 9 13 5 2 

沿道 
地権者 

16 6 2 3 1 0 

その他 7 5 0 4 1 0 

 

 

 

 

 

２．「無電柱化」について 

               ●回答者数（単位：人） 

  
賛成 

どちらか 
というと 

賛成 

どちらか 
というと 

反対 

反対 
わから 

ない 
無回答 

全体 123 21 12 13 5 1 

沿道 
居住者 

92 15 11 9 2 1 

沿道 
地権者 

19 4 1 2 2 0 

その他 12 2 0 2 1 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜アンケートの結果を受けて（今後の方針）＞ 

「暫定的な対策」は、沿道自治会から同意をいただいた後に、令和５年度内の完了を目指

して令和６年２月に着工の予定です（※工事内容について千葉県警察本部と協議中であり、

協議に時間を要した場合、着工が遅れる可能性があります)。また、「無電柱化」について

は、商工会やまちづくり協議会、関係機関への確認や協議を進め、方針を検討していきます。 

主なご意見 

・歩道が確保されることは、歩行者にとって非常に良いと思う。 

・車のすれ違いの際に、歩行者が危険にさらされる。 

・通行量は減らないと思う。 

●「賛成」＋「どちらかというと賛成」 

  ＝７７％ 

●「反対」＋「どちらかというと反対」 

  ＝１８％ 

 

主なご意見 

・早期実現を望みます。 

・歩きたくなる道とは目的地のある道のことで、きれいな道の 

ことではない。 

・費用と工期を考えると反対。 

その他のご意見 

・将来的に一方通行化して欲しい。 ・自転車の通行に配慮して欲しい。 

●「賛成」＋「どちらかというと賛成」 

  ＝８２％ 

●「反対」＋「どちらかというと反対」 

  ＝１４％ 

 


